11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2017 16:20:13

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.09.2017 21:40:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294342/answer/294345




HoOprii feHb. Takve CUMIITOMEL MOTYT OBITh IPU3HAKOM BOCHANIEHUS YPETPHL. YTOOH BEIICHUTH Tak
3TO WM HET - Hafio caaTh aHanu3sl Ha: 1. UIITIII (mHbeKuny, Tepefaloecs MOJIOBLIM IIyTeM), 2.
o0IIu¥ aHanu3 MOuH, 3. TIOCEB BHIIEJIEHUI U3 MTOJIOBOT'O YIeHa Ha (QJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K
aHtuOunoTuKaM. [1epBrIll aHaMu3 - 3T0 COCKO6 U3 ypeTprl. KpoBw Ha UIIIIII coaBaTh He Hano. Ilocrne
TIOJTy4YeHUS Pe3yJIbTaToOB - 00paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA 71 Ha3HAYEHUS JIeYeHu .
Ecnu y Bac o6HapyxkaT MIIIIII - ne4uThCs Haflo ¥ BaluM 1MOJI0BEIM ITapTHEPAM.



